DONGU YAPILARI
(FOR KOMUTU)







» X'i (x+a/x)/2 ile degistir
» X'i goruntule

» 4. dur
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1-Faktoriyel degiskenini (faktoriyel) ve n’i tanimla;
2-n kere tekrar et
faktoriyel = k * faktoriyel,
k ve fact’i goruntule
Kk =k+1
6-stop
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faktorivel dir.
faktoriyel 2 dir.
faktorivyel dir.
faktoriyel 24 dir.
faktoriyel 120 dir.
faktorivel 720 dir.
faktoriyel 5040 dir.
faktoriyel 40320 dir.
faktoriyel 362880 dir.
faktorivel 3628800 dir.

n = 10;
faktoriyel = 1;
for k = 1:n
faktoriyel = k *
fprintf ('%3.0£

dir.\n',k,faktoriy

end
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fori1 =1:0.5:5, x=1"2-1, disp(x), end

for i1 =1:0.5:5, x=1"2-1; disp(x), end



» s=0;
» for n =1:100000
> S=S+n;

» end

» display(s)

» etime(clock, t0)
» Burada etime komutu iki argiman arasindaki farki saniye cinsinden

vermektedir. clock komutu ise daha once gordugumuz gibi 6 elemmandan olusan
(yil,ay,gun,saat,dakika,saniye) bir vektor olusturmaktadir.
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t0 = clock;

n = 1:100000;
s=sum(n)
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For Dongusu

t0 = clock;

s =0;

for n = 1:100000
S=s+n;

end

display(s)

etime(clock, t0)




